
Riadh Palms Resort
Program putovanja

Prvi dan dan: Beograd – Tunis. Sastanak putnika na aerodromu «NikolaTesla», dva
sata pre leta. Transfer do hotela. Slobodno vreme. Smeštaj u hotel prema hotelskim
pravilima. Noćenje.
Pretposlednji dan: Tunis. Doručak. Boravak u hotelu na bazi izabrane i plaćene usluge.
Vreme predviđeno za odmor, individualne aktivnosti i fakultativne izlete. Noćenje.
Poslednji dan: Tunis – Beograd. Napuštanje sobe u navedeno vreme u odnosu na
informaciju našeg predstavnika na destinaciji i prema hotelskim pravilima a najkasnije do
12h kada prestaje usluga hrane i pića. U slučaju potrebe za produženim boravkom u sobi
ili korišćenjem usluge hrane i pića a u zavisnosti od raspoloživosti hotela usluga se
doplaćuje na licu mesta. Slobodno vreme. Transfer do aerodroma. Poletanje za Beograd.
Sletanje u Beograd. Kraj programa

Opis

Lokacija
Hotel se nalazi u Susu na svojoj plaži,  20 km od aerodroma u  Monastiru.
Opšti podaci
Smešten u samom srcu popularnog letovališta Soussa, hotel Riadh Palms 4* predstavlja
savršen spoj udobnosti, zabave i orijentalnog šarma. Sa direktnim pristupom peščanoj
plaži, okružen raskošnom baštom punom palmi ovaj hotel idealan je izbor kako za
porodice, tako i za parove.
Plaža
Hotel  se nalazi na svojoj peščanoj plaži. Gosti mogu bez doplate da koriste suncobrane i
ležaljke.
Smeštaj
Hotel raspolaže sa ukupno 650 smeštajnih jedinica, uključujući 34 luksuzna apartmana,
raspoređenih u glavnoj zgradi sa 6 liftova. Sve sobe su klimatizovane i opremljene
kupatilom sa tuš kabinom/kadom, odvojenim toaletom, SAT TV-om, telefonom, mini
barom, sefom i besplatnim Wi-Fi internetom.
Hrana i piće
Hotel ima uslugu All inclusive – doručak, ručak i večera prema hotelskim pravilima u
glavnom restoranu. Takođe, gostima su na raspolaganju barovi: Lobby
bar L’HORIZON, Cocktail bar, Moorish coffee, C’Zen tea lounge, letnji barovi TIKI i dva
beach bara (otvoreni tokom letnje sezone) kao i užine u određeno doba dana. Riadh
Palms nudi bogatu gastronomsku ponudu: Glavni restoran OASIS sa internacionalnim
bifeom, tematski restoran LE BARON sa tuniškim, italijanskim i ribljim specijalitetima,
snack bar THE ZINO LOUNGE, letnji restoran na otvorenom NEPTUNE sa roštiljem i
laganim obrocima.
Plaća se: uvozna alkoholna i bezalkoholna pića i ostalo van koncepta. Hotel ima pravo da
promeni detalje usluge u zavisnosti od sezone (vreme, sadržaj….).
Sport i zabava
Hotel nudi bogat dnevni i večernji animacioni program, a za noćni provod tu je



i diskoteka sa 200 mesta. Ljubitelji sporta mogu uživati u fitnesu i raznim sportskim
aktivnostima. Veliki spoljašnji bazen sa mostićima i oazom u sredini, dečji bazen,
zatvoreni grejani bazen (od 1. novembra do 30. aprila).
Spa & wellness
Za potpuni relaks, na raspolaganju su teretana, sauna i SPA centar (uz doplatu).
Napomena
Hoteli imaju pravo promene pojedinih usluga, načina plaćanja istih, kao i perioda
korišćenja sadržaja, promene koncepta all inclusive, i slično, a u skladu sa svojom
poslovnom politikom, vremenskim uslovima i drugim relevantnim činiocima, te
organizator putovanja za iste promene ne može snositi odgovornost.

Cenovnik

Datum od 15.06 26.06 06.07 17.07 27.07 07.08 17.08 28.08 07.09 18.09

Datum do 26.06 06.07 17.07 27.07 07.08 17.08 28.08 07.09 18.09 28.09

Noćenja 11 10 11 10 11 10 11 10 11 10

Aranžman obuhvata

Avio prevoz na relaciji Beograd ili Nis –  Monastir – Beograd ili Nis; sa uključenim
koferom od 23 kg i ručnim koferom od 5 kg
7 / 10 / 11 / 14 noćenja na bazi izabrane usluge u hotelu;
Transferi aerodrom-hotel-aerodrom u Tunisu;
Aerodromske i sigurnosne takse sa svim doplatama.Plaćanje prilikom uplate aranžmana,
plaćaju odrasli i deca starija od 2 god. u dinarskoj protivvrednosti (podložno promeni);
Usluge predstavnika agencije i troškovi organizovanja putovanja

Aranžman ne obuhvata

VIZA: Za državljane Srbije viza se kupuje prilikom ulaska u Tunis 60 TND po osobi
(trenutno oko 20€)
(Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom
zemlje u koju putuju. Troškovi propuštenih letova, usluge u hotelu i svih drugih
ugovorenih, uplaćenih, a neiskorišćenih usluga nastalih usled nemanja vize smatraće
odustankom na dan putovanja).
Za individualna putovanja zahtev za vizu se podnosi u ambasadi Tunisa u Beogradu (ili u
ambasadi Tunisa u zemlji prebivališta).
Boravišnu taksu koja se naplaćuje na recepciji hotela 12 TND po osobi po danu (1TND =
0,3€ okvirno). Gosti koji borave dve nedelje u Tunisu plaćaju taksu samo za deset
noćenja, deca do 12 godina ne plaćaju.
Putno zdravstveno osiguranje (preporučuje se, troškovi pregleda i lečenja u inostranstvu
su izuzetno visoki)
Fakultativne izlete
Individualne troškove
 Ostale nepomenute usluge



Popusti - doplate

Popusti za decu i odrasle osobe na pomocnom ležaju se ostvaruju uz dve punoplatežne
osobe.
U ukupnu cenu aranžmana je uračunata YQ taksa koja predstavlja nadoknadnu za gorivo,
u iznosu definisanom ugovorom sa avio prevoznikom. Iznos YQ taksi je podložan promeni
i zavisi od devijacije cene goriva na tržiš!tu. U slučaju povećanja taksi, putnik je u
obavezi da izvrši doplatu pre započetog putovanja.
Svaka promena rezervacije (datuma, hotela ili imena putnika) se doplaćuje 50 eur. Nova
rezervacija se radi po cenama iz važećeg cenovnika.
Dete do 2 god. nema sedište u avionu, autobusu, ishranu, a ni krevet u hotelu


